

«На страже» №43 (4112) 10 июня 2015г.

В рамках международного сотрудничества

Начальник Костанайской академии МВД Республики Казахстан имени Шракбека Кабылбаева полковник полиции Мирлан Кызылов провел внеочередное оперативное совещание с участием представителя Министерства юстиции Республики Таджикистан заместителя начальника Главного управления исполнения уголовных наказаний генерал – майора внутренней службы Джумахона Футурова.



На совещание были приглашены заместители начальника, начальники подразделений и служб и слушатели Республики Таджикистан.

Мирлан Кызылов подчеркнул, что академия имеет большой опыт в плане международного сотрудничества. Вузом заключены договоры с Российской Федерацией, Кыргызской Республикой, в нынешнем году академия стала членом Международной ассоциацией полицейских академии **INTERPA**.

В рамках международного сотрудничества в сфере образования и подготовки кадров для уголовно – исполнительной системы стран СНГ, Костанайской академией МВД создаются благоприятные условия для получения образования обучающимися в вузе гражданам Республики Таджикистан.

Также было отмечено, что впервые в 2009 году в академию поступило 10 граждан Таджикистана, на сегодняшний день количество обучающихся составило 25 человек.

Представитель Республики Таджикистан Футуров Джумахон отметил, что Республика Таджикистан и Казахстан всегда поддерживала дружеские отношения. Также, он подчеркнул, что на протяжении 7 лет слушатели Республики Таджикистан обучаются в стенах академии, а окончившие обучение - служат в правоохранительных органах Таджикистана.

Начальник Костанайской академии МВД РК им. Шракбека Кабылбаева полковник полиции Мирлан Кызылов отметил, что в вузе функционирует ученый совет, который призван решать жизненно важные вопросы учебного заведения в обстановке гласности, коллегиальности, демократичности, неформального обмена мнениями. Членом ученого совета является и представитель Республики Таджикистан слушатель Мубориз Каюмов.

Также в ходе оперативного совещания представитель Республики Таджикистан генерал – майор внутренней службы Джумахон Футуров беседовал со слушателями Республики Таджикистан о жизнедеятельности Академии, об успеваемости и о состоянии дисциплины.

В завершении оперативного совещания представитель Таджикской Республики поблагодарил руководство и профессорско-преподавательский состав за их труд в деле воспитания будущих офицеров.

Орынбасар Уакпаева
Костанайская академия МВД РК
им. Шракбека Кабылбаева